1.V katerem polju so pike? Zapisi stevila (na ¢rto).
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2.V stoti¢ni kvadrat vpisi Stevila.

Na ustrezno mesto vpisi:
61, 52, 43, 12, 83,
34, 25, 14, 16, 274,
65, 38, 44, 56, 98.

3. Pobarvaj pike. Stevilo pik zapisi z desetigkimi enotami.
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4. Pois¢i manjkajoca Stevila.
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5. Povezi stevila na ustrezno mesto na stevilskem traku.
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6. V kvadratke vpisi ustrezna Stevila s Stevilskega traku.
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#. Obkrozi najvecje Stevilo.

a) 7 81 37 15 20
)73 45 26 19 8

8. Obkrozi najmanjse $tevilo.

a) 7 81 37 15 20
c) 73 45 26 19 38

9. Pois¢i manjkajoca Stevila.

predhodnik | Stevilo | naslednik

12

45

63

95

24

86

39
10. Vstavi < > =,
81 7 98
19 24 15
45 54 15
67 63 31

39
51
13

13

b) 27 61 97 35 91
d)63 75 2 29 14

b) 27 61 97 35 91
d) 63 #5 22 29 14

predhodnik | Stevilo | naslednik
51
34
92
29
46
15
60
29 77
42 28
67 16
56 49




11. Uredi $tevila po velikosti. Zaéni z najmanjsim.

87, 59, 32, 64 30, 99, 21, 90 = 28, 1%, 65, 61

51, 92, 58, 70 25, 83, 13, #1 | 22, 14, 50, 8%

62, 26, 42, 24 2%, 63, 12, 36 | 16, 14, 41, 67
12. Uredi $tevila po velikosti. Zaéni z najvedjim.

97, 68, 42, 13 40, 89, 31, 50 = 38, 27, 55, 41

61, 82, 48, 60 35, 43, 63, 51 | 42, 24, 60, 11

62, 26, 52, 25 29, 92, 73, 3% 81, 84, 18, 48




13. Pobarvaj stevila.

Pobarvaj stevila, ki
so ve¢ja od 45.

Pobarvaj stevila, ki
so manjsa od 27

Pobarvaj stevila, ki
so vecgja od 81.

Pobarvaj Stevila, ki
so manjsa od 62.

Pobarvaj stevila, ki
so manjsa od 54.

Pobarvaj stevila, ki
so vecgja od 72.

Pobarvaj stevila, ki
so vecja od 23.

Pobarvaj stevila, ki
so ve¢ja od 59.

Pobarvaj stevila, ki
so manjsa od #9.




14. Kaj spada skupaj? Z isto barvo pobarvaj tri kartoncke.
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15. Stej in vpisi manjkajoca Stevila.
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16. Dopolni.

50 /80 N\ /100 \
40 60 70
30 10 J0
10 50 60
0 40 40
50 30 50
14. lzracunaj.
50+30=___ 10+40=___ 10+20=___
30+140=___ 80+20=___ 50+20=___
40+50=___ 20+60=___ 30+40=___
30+10=___ 40+30=___ 30+20=___
80+5=__ 60+5=__ 10+6=__
V+1=__ 40+3=__ 30+2=__
50+2=__ 20+4=__ 60+3=__
52+4+5=__ 64 +4=__ 86+1=__
M+6=__ 42 ++=__ 35+3=__
23+6= 14+ 3 = 43+2=__



